

Nr sprawy: ZZ_DTI/2021/Z/278

Lublin, 05.11.2021 r.

Wykonawcy zainteresowani postępowaniem

Dotyczy zapytania ofertowego pn. „Dostawa licencji oprogramowania graficznego na potrzeby Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawła II”

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II, udziela następujących odpowiedzi na pytania złożone do zapytania ofertowego, bez ujawnienia ich źródła:

Pytanie nr 1:

W punkcie 2 opisali Państwo licencję: Nazwa oprogramowania: Plan fotograficzny Adobe CC z przestrzenią do przechowywania plików w chmurze 20 GB (...) Niestety jest to licencja indywidualna, którą może kupić wyłącznie student/wykładowca poprzez bezpośredni zakup na stronie producenta. Produkt ten nie jest dostępny w sprzedaży przez partnerów Adobe, tak więc zakup ten jest niemożliwy do zrealizowania. Prosimy o edycję powyższego punktu i zamianę tej licencji na dwie pojedyncze aplikacje (Lightroom i Photoshop) w wersji imiennej dla instytucji edukacyjnych, lub pełen pakiet CC, również dla instytucji edu.

1

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapisy OPZ w zakresie zadania nr 2 i wymaga dostarczenia planu fotograficznego Adobe CC z przestrzenią do przechowywania plików w chmurze 20 GB lub równoważnego zgodnym z opisem równoważności jako licencji przypisanej na użytkownika, komercyjnej, 12 miesięcznej.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający w ramach zadanie 2. dopuści Adobe Plan Fotograficzny z licencją komercyjną na okres 1 rok?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapisy OPZ w zakresie zadania nr 2 i wymaga dostarczenia planu fotograficznego Adobe CC z przestrzenią do przechowywania plików w chmurze 20 GB lub równoważnego zgodnym z opisem równoważności jako licencji przypisanej na użytkownika, komercyjnej, 12 miesięcznej.

Pytanie nr 3:

Zamawiający w OPZ i we wzorze umowy zawarł sprzeczne informacje. Licencje z poz. 1 i 2 mają być ograniczone czasowo, na 12 i 48 miesięcy (nawet nie ma takiej możliwości, aby były nieograniczone czasowo), a we wzorze umowy i we wstępie do OPZ zostało zapisane, że licencje mają być nieograniczone czasowo. Wnoszę o usunięcie zapisów dotyczących tego, że licencje mają być nieograniczone czasowo, a pozostawić zapisy, że licencje mają być zgodne z OPZ, gdzie w tabeli wskazano okres trwania licencji dla tych, które są ograniczone czasowo oraz informacyjnie o dożywotności licencji dla tych, które mają być nieograniczone czasowo. Bez tych zmian Zamawiający nie będzie w stanie zawrzeć z jakimkolwiek Wykonawcą ważnej umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapisy § 9 ust. 1 wzoru umowy na treść „W ramach wynagrodzenia, o którym mowa w § 4 ust. 1 Wykonawca udziela Zamawiającemu, licencji zgodnej z opisem przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do umowy ...”

Zamawiający zmienia wymóg określony w OPZ usuwając określenie „oraz muszą być bezterminowe”

Pytanie nr 4:

Wnoszę o zmianę zapisu umowy:

"§9 1) instalowania , deinstalowania i użytkowania oprogramowania objętego licencją na nieokreślonej liczbie komputerów będących własnością Zamawiającego,"

Zamawiający nabywa określoną ilość licencji. W przypadku licencji stanowiskowych ilość stanowisk, na których można zainstalować i używać oprogramowanie jest ograniczona. Jedyny wyjątek stanowi licencja z poz. 2, którą 1 osoba może wykorzystywać naprzemiennie na 2 komputerach, a zainstalować na dowolnej liczbie komputerów.

Wnosimy zatem o zmianę na:

"§9 1) instalowania , deinstalowania i użytkowania oprogramowania objętego licencją na określonej liczbie komputerów będących własnością Zamawiającego zgodnie z warunkami licencjonowania,"

Wnoszę również o zmianę:

"§9 5) publikacja i wyświetlanie w Internecie i innych mediach oraz publiczne udostępnianie w taki sposób, aby każdy mógł mieć do niego dostęp w celu wykorzystania w miejscu i czasie przez siebie wybranym,"

na:

"§9 5) publikacja i wyświetlanie w Internecie i innych mediach oraz publiczne udostępnianie produktów powstałych w wyniku eksploatacji oprogramowania w taki sposób, aby każdy mógł mieć do nich dostęp w celu wykorzystania w miejscu i czasie przez siebie wybranym,"

2

Obecny zapis jest niezgodny z licencjonowaniem producenta programów, które Zamawiający chce zakupić.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść §9 ust. 1 pkt 1 wzoru umowy na: instalowania , deinstalowania i użytkowania oprogramowania objętego licencją na określonej liczbie komputerów będących własnością Zamawiającego zgodnie z warunkami licencjonowania

Zamawiający zmienia treść § 9 ust. 1 pkt 5 wzoru umowy na: publikacja i wyświetlanie w Internecie i innych mediach oraz publiczne udostępnianie produktów powstałych w wyniku eksploatacji oprogramowania w taki sposób, aby każdy mógł mieć do nich dostęp w celu wykorzystania w miejscu i czasie przez siebie wybranym,

Ponadto:

Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt V ppkt 11 Zapytania ofertowego „Oferent może przed upływem terminu składania ofert zmienić lub wycofać swoją ofertę” W przypadku chęci zmiany oferty Wykonawca powinien wycofać dotychczas złożoną ofertę oraz złożyć ponownie nową ofertę, zgodnie z instrukcją dostępną pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/strona/45-instrukcje>

Podpisano
Z up. Rektora KUL
/ mgr inż. Iwona Roman
Pełnomocnik ds. administracji